

全市环卫工人坚守岗位度节日

政府送礼包:减轻劳动强度,机械化作业覆盖率主城区达98%

晚报讯 昨天是“环卫工人节”。全市23000名环卫工人以坚守工作岗位积极工作、为大家带来良好的生活环境和市容市貌的方式度过自己的节日。党和政府以及城管环卫部门把对“城市美容师”的关怀落实到不断提高其政治经济地位、提高机械化作业覆盖率、减轻环卫工人的劳动强度等具体工作上。

据市城管局相关领导介绍,全

市环卫工人在当天“环卫工人节”这个特殊的日子里,无论是乡镇,还是城市,他们都像往常一样,给大家提供一个干净、卫生的生活环境和良好的市容市貌,全市仅清扫的生活垃圾就有六七千吨。

环卫工人以“牺牲我一人卫生,换来大家整洁干净”的精神赢得了全社会的尊重,也得到了党和政府各级领导的高度关怀和城管环卫等

主管部门的爱护。2000年以来,仅崇川区环卫处就有10多名环卫工人被授予省(部)、市劳模称号。

近年来,环卫工人劳动强度不断减轻,环卫设施配置水平显著提升。今年市区新采购到位保洁设备118辆,机械化保洁能力有效加强。崇川区加大机械化设备投入,逐步向省级道路机械保洁标准靠拢,主城区机械化作业覆盖率达到98%。记者吴银华 蒋娇娇

如皋落实落细保障兜底政策 退捕渔民开启岸上幸福生活



从/民/生/实/事/看/身/边/变/化

“感谢政府对我们的照顾,不用出去冒风险赚钱,可以在家安享晚年,这样的生活我很知足。”昨天,家住如皋市磨头镇邓高社区渔场宿舍72岁的张美珍,和她的老邻居们,都拿到了875元的“退休金”。

目前,如皋市95名退捕渔民已全部纳入社会保障体系,其中30名超过退休年龄的专业渔民都和张美珍一样,每月都能领取到875元的固定收入。

积极落实,确保社保覆盖

就业安置和社会保障事关长江禁渔退捕工作成败,事关广大渔民当前生活和长远生计。如皋市8月出台的《长江水域禁捕退捕渔民社会保障专项行动方案》作出承诺:到今年底,确保劳动年龄内有劳动能力和就业愿望的退捕渔民,都能够实现就业创业或处在就业准备之中;确保有培训意愿的退捕渔民

掌握至少一门实用技术或职业技能;确保所有退捕渔民都能够纳入基本养老保险范围,按时足额发放养老金;确保符合条件的生活困难退捕渔民都能够纳入社会救助和医疗保险范围。

为实现这一承诺,如皋市人社局立即对95名退捕渔民逐一进行了对接,做到“专人挂钩、全程跟踪、村不漏户、户不漏人。”

据统计,95名退捕渔民中有63人定性为专业渔民。养老年龄段共有30人,每月每人可以领取固定收入875元;剩余33人中,6人选择参加职工保险,27人选择参加城乡居民保险,均能享受相关待遇。另有32人定性为兼职从业渔民,原系农村集体经济组织成员身份,此前已按相关规定纳入被征地基本生活保障范围。此次为提升他们的保障水平,如皋再次增加补助,给予每人每年1.5万元的转产期临时生活补助,补助期2年。

精准对接,确保全部上岗

如皋人社部门在跟踪走访中发现,95名退捕渔民中在劳动年龄段内共有36人,通过逐一进行实名制登记调查,开展“送政策、送技能、送岗位”等活动,全面掌握他们的就业意愿、培训需求、技能水

平以及再就业评估水平。

在退捕渔民较为集中的乡镇,人社部门举行了专场招聘会,吸引本地优质企业参加,挖掘适合退捕渔民的岗位,帮助他们实现就近就业。对一些大龄就业困难渔民,推荐他们熟悉的内河捕捞、轮机操作、航道清理等岗位就业,极难就业的退捕渔民则通过政府开辟专项公益岗位进行托底安置。

目前已成功帮扶就业16人。

分类施策,提升就业能力

针对未能完成就业的禁捕退捕渔民,如皋人社部门将他们纳入职业技能提升行动免费培训范围。对一部分技能水平单一的大龄渔民,通过开展水产养殖、水产品加工、水面工作资质等实用技能培训,提升其就业能力;而对中青年退捕渔民,则开展了电商创业、创业项目选择、地摊经济与网红经济等就业创业专题讲座,为他们创业就业出谋划策。

“我已经办好了手续,就等着第一笔创业贷款下来了。”曾经的渔民张勇说,“禁捕退捕后,本以为就业创业之路会很艰难,没想到不仅能享受就业政策,政府还提供创业担保贷款,解决了创业初期的资金难题,我对未来又充满了信心。”本报通讯员刘海燕 钱建军

本报记者何家玉

房颤导管消融进入大数据时代 “天眼”助力心脏精准手术

晚报讯 近日,一名复杂性房性心律失常患者在通大附院被成功实施导管消融手术。这台看似平常的手术,却因为利用了心脏内超声术(ICE)与消融指数(AI)相结合的手段,实现了绿色精准消融,使其具有了该领域内的创新看点。

该台手术由该院心血管内科主任医师陆齐率领起搏电生理团队实施,手术的成功也标志着南通地区

房颤导管消融进入大数据时代,在精准医学的道路上迈出了关键的一步,也标志着通大附院电生理水平迈入全国一流方阵。

65岁的老徐一年前因为心动过缓安装了心脏起搏器,半年多来反复地出现心悸胸痛,近2个月呼吸较为急促,老人来到通大附院求医。

通过术前纠正心衰等治疗改善

患者症状以后,医院电生理团队陆齐、张剑、顾周山、潘丽华医生在患者接受局部麻醉全程清醒的情况下,于10月8日为老人实施手术。

手术历时2个小时,全程借助AI及ICE这两双“天眼”,真正实现了绿色电生理无射线精准消融。老人术后平卧12小时后即能起来活动,第3天即痊愈出院。

记者李波 通讯员张剑 琳惜

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

当年的胖妞带出“爱跑一族”

金香以热心和诚心,吸引跑步“族群”



金香和她的获奖奖品。
记者王全立

体育达人风采录

面前的金香,身材匀称,充满了活力,陌生人很难把她与“胖妹”联系在一起。“10年前的我,身高1.60米,体重达到80公斤。是跑步带给我健康和活力,这几年我的正常体重是57.5公斤。”金香说。

金香告诉记者,儿时的她是个小胖墩,每逢上体育课总是抱着应付的态度。“2001年我生孩子,此后几年体重逐渐上升,走路总是气喘吁吁。当时我爱人朱志飞也是个胖子,每当和陌生人交流时,对方总以为我俩是一对四十多岁的中年人,比实际年龄大了近20岁。2011年,我俩终于下了决心,一定要通过锻炼把体重降下去。”

听说跑步利于减肥,金香和丈夫开始尝试这项运动。两三个月后,金香的体重明显下降,这让她更有信心了,很快就能跑上5公里、10公里。一年后,听说苏州举办金鸡湖马拉松赛,她想和朱志飞一起参加半马赛程,朱志飞认为她没有跑超长距离的经历,劝她来年报名不迟。为了证明自己有能力参加,金香在南通职大操场跑了21.2公里(半个马拉松里程),用时2小时40分,这才通过朱志飞这一关。“那次半马比赛,我用时不到2小时,进入女

子前50名。”8年前的那次处女秀让金香十分自豪。

此后一两年,金香参加了几次比赛,比赛瘾越来越大,与此同时,她的烦恼也随之增多。原来,那几次比赛金香都是通过张家港一个跑步社团报名参赛的,每次报名多少有些不方便。“干脆我也建个组织,让爱好跑步的南通人有一个共同的家。”金香说干就干,此后她每次锻炼时遇到跑者就加QQ和微信,三四个月跑步群达到了五六十人。2013年6月,南通第一个跑步社团组织——“南通市崇川区爱跑一族俱乐部”呱呱坠地。

从此,“爱跑一族”成为南通全民健身百花园中一道亮丽的风景线。金香以她的热心和诚心,吸引了南通各地跑步者加入到“爱跑一族”,如今“族群”人数上升到五六百人,上至年近七旬的老者,下至20多岁的年轻人。“每周,家住崇川区和南通开发区的跑友各自组织一次训练。每月,我召集主城区跑友共同训练。每年,我们报名参加全国各地举办的马拉松赛,像北京、上海、厦门、西安等著名城市马拉松赛,都留下了‘爱跑一族’的足迹。”金香自豪地说。

金香告诉记者,上周日,她参加了常州马拉松赛,年内还要参加绍兴、东台、苏州马拉松赛,希望上海马拉松赛也能报上名。“迄今为止,我已经参加了七八十场马拉松赛。运动改变了我的人生,希望自己能一直跑下去,跑出美丽,跑出活力。”

本报记者王全立

体彩开奖

10月26日 21:38

超级大乐透第20106期
2、3、11、14、27+4、10
排列5第20246期
5、2、5、9、2

福彩开奖

10月26日 21:48

七乐彩第2020107期
1、9、13、14、15、22、29+3
乐透型15选5第2020247期
3、4、5、7、14
6+1第2020107期
7、0、9、9、2、9+马
3D第2020247期 4、2、8